                                                                               Методичний кабінет
                                                                                      Заняття 

       з громадянського виховання 

для дітей старшого дошкільного віку
         на тему: 

                         « Захистіть мене від лиха і зла, бо я ще дитина мала»
                                                                                                Вихователь: Бабич С.О.
Мета: навчити дошкільнят оцінювати стилі поведінки людей, відрізняти жорстоке поводження з дітьми від гуманного й засуджувати його. Знайомити з правами дитини. Розвивати пам'ять, мислення, увагу, уяву. Виховувати почуття власної гідності, любов до людей та природи.

                                                      Хід заняття

Вихователь: Ми з вами вже говорили про те, що діти , як і дорослі, мають права, які захищає міжнародна організація – Комісія з прав дитини. Сьогодні давайте ще раз пригадаємо деякі найголовніші ваші права . А щоб вам було легше це зробити, спробуйте уявити, нібито ви – квіти на лужку, і всі ви різні, але зростаєте на одній землі.
(Входять кілька дітей – квітів в костюмах, або в наголівниках)
Ромашка

Я гарненька і тендітна,

Личенько біленьке маю,

Найулюбленіша квітка,

І про це тут кожен знає.
Троянда

Ні!Найкраща квітка я!

Знана вродонька моя,

Ніжні пахощі мої

Любі та приємні всім.

Нарцис 

Я найкращий від усіх,

Недаремно звуть нарцис.

Не вбираюсь у жупан,

Бачите – я справжній пан.

(з куточка кімнати чути якийсь плач)
Вихователь: Хто там плаче у куточку, 

                        у рожевенькій сорочці?
Будяк
Та це я!

Доленька гірка моя:

Вас он люблять, доглядають,

А мене лиш обминають.

Тюльпан

Негаразд чинити так.

Ну то й що,що ти будяк?

З нами ти завжди привітний

І в природі теж помітний.

Вихователь: І дорослий, і дитина,

   І пташина, і тварина,

                       І метелик, і жучок, 

             і маленький будячок – 

                       всі хто є на білім світі,.

                       Мають право бути й жити!

· А тепер, діти, подумайте і скажіть: які ваші найголовніші права допомогли пригадати ці квіти?

« Кожна дитина має право на життя»

« Дитина має право, щоб до неї ставилися, як до рівної з усіма»

Вихователь:Молодці! Тож давайте потішимо сумного Будячка, щоб у нього висохли слізки.

(Аж тут з’являється Баба Карга, роззирається)
Баба Карга
Дивина: одне стебло,

А дві квітки тут зросло.

Залишу, давай, одненьку,

Другу ж заберу собі.

Брат – і – сестра( перша дитина)

Ні! Бабусенько, рідненька,

 пожалій, так не роби!

Брат – і – сестра(друга дитина)

Разом жити ми повинні,

Нас, малих, не роззлучай.

Обоє

Разом ми одна родина,

Ти, бабусю, пам’ятай.

(Всі квіти збираються в гурт)
Ромашка і Нарцис

Нам земля – то батько й мати,

Всі ми – сестри і брати.

Троянда і Тюльпан

Ми усі – рідня багата.

Будяк

Ми – сімя,, тож знай  і ти.
Баба Карга
Хоч нема рідні у мене,

Зрозуміла я, проте:

Берегти родину треба,

Бо родина – то святе.

(Торкнувшись кожної квітки Баба Карга виходить)
Вихователь: Тож давайте дітки, разом пригадаємо ті права, про які нам нагадала Баба Карга.

«Усі діти мають право жити і своїми батьками, нікому не дозволено їх розлучати»

«Жодна дитина не може бути скривджена, зневажена»
«Дитина має право спокійно жити в своїй оселі і почуватися в ній господарем»

Вихователь: Молодці, діти! Я впевнилася, що ви знайомі зі своїми правами. Нагадаю ще раз: якщо когось з вас будуть кривдити й принижувати, а чи хтось жорстоко поводитиметься з вами, обов’язково звертайтеся за допомогою до батьків і близьких людей, а в дитячому садку – до вихователя. Завершимо ж ми заняття ось як: зараз усі гуртом збудуємо хатинку, де живе дружна родина, а подвір’я прикрасимо квітами, які допомагали нам провести наше заняття.
( Діти виконують колективну аплікацію) 
